

Нам нужен коллективный иммунитет

Тема вакцинации от новой коронавирусной инфекции – одна из самых горячих сегодня. Прививочная кампания в нашей стране идёт полным ходом на фоне множества со-

Тема вакцинации от новой коронавирусной инфекции – одна из самых горячих сегодня. Прививочная кампания в нашей стране идёт полным ходом, но многие по-прежнему сомневаются, стоит ли идти в поликлинику или прививочный пункт, чтобы защитить свой организм от коронавируса. На вопросы о важности вакцинирования, безопасности вакцин мы беседуем с главным врачом городской больницы № 2 Эльвирией

- 11 марта – ровно год, как ВОЗ объявила пандемию. Для нашего города всё началось 1 марта 2020 года: все медицинские учреждения перешли на «всемирное положение», медики начали обезжать всех прибывающих из-за гриппа блать маски готовиться

приёму первых пациентов. Сегодня мы уже многое знаем о новой коронавирусной инфекции, научились помогать пациентам COVID-19. Но вопроса о необходимости вакцинировать население с повестки дня никто не снимает.

- **Насколько важно сегодня, спустя год с начала пандемии, сделать прививку от коронавирусной инфекции?**
 - Прививаться от нового вида обязатительно нужно. Потому что, во-первых, эта инфекция является контактизной, то есть очень заразной, и быстро распространяется. Мы наблюдали это по летнему и осеннему периодам подъёма заболеваемости.



MCKOBA

— На какой срок вакцина способна защитить от коронавируса?

- Сегодня считается, что «Ам-Ковид-Вак» даёт сохранение иммунитета на срок до двух лет. В Москве начато исследование по сохранению иммунитета, в котором принимают участие более двух тысяч добровольцев разных возрастов и которое поможет получить более полную и объективную информацию по этому вопросу.
- **Многих интересует, как следуя готовиться к вакцинации.**

Специалисты подсчитали, что вспышка коронавирусной инфекции не требуется. Основное требование: отсутствие признаков ОРВИ, простуды – температура, насморк, кашля. Хронические болезни должны быть в стадии компенсации. Если человек регулярно принимает какие-либо медикаменты, то их прием должен быть продолжен.

— А есть ли какие-либо ограничения

Сколько горожан уже получили вакцину от коронавируса

Первым компонентом вакцины «Спутник V»

в КБ № 1 привиты **3733** человека,
в ГБ № 2 – **3288** человек, всего – **7021**

Общее число привитых двумя компонентами вакцины 2222

**Для формирования коллектичного
киммунитета этих цифр пока недостаточно**